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О РАБОТЕ
УЧАСТКОВЫХ

апомню, в конце июня
Минсельхоз РФ подго-

товил ряд важных для произво-
дителей молочной продукции
приказов (№249, 250 и 251), вы-
водящих из-под электронной вет-
сертификации ряд товаров. В ча-
стности, речь идет о молочной
продукции, изготовленной из па-
стеризованного, ультрапастери-
зованного  молока в потребитель-
ской упаковке. Кроме того, из си-
стемы ветеринарной сертифика-
ции выведены продукты, содер-
жащие в своем составе менее по-
ловины продукции животного
происхождения (при условии, что
такая продукция термически об-
работана); обезжиренное моло-
ко и продукты, содержащие ме-
нее 50-ти процентов рыбы и вод-
ных беспозвоночных сушеных,
соленых в рассоле и копченых.

Зарегистрироваться в специ-
альной автоматизированной си-
стеме обязаны все участники про-
изводства и оборота подконт-
рольных товаров. Крупные тор-
говые сети готовы к электронной
ветеринарной сертификации, а

одать декларацию необ-
ходимо тем, кто получил

доход от продажи имущества, на-
ходившегося в собственности ме-
нее 5 лет (для недвижимого иму-
щества, приобретенного после
01.01.2016) и менее 3 лет (для при-
обретенного до 01.01.2016, а так-
же иного имущества: машины,
гаражи и прочее), кто получил
дорогие подарки не от близких
родственников, сдавал имущество
в аренду или получал доход от за-
рубежных источников.

Отчитаться о своих доходах
также должны индивидуальные
предприниматели, нотариусы,
учредившие адвокатские кабине-
ты адвокаты и другие лица.

Оплатить НДФЛ, исчисленный
в декларации, необходимо до 15
июля 2019 года. Если налогопла-
тельщик не представит деклара-
цию до 30 апреля или не уплатит
налог вовремя, то за это статьей
119 НК РФ предусмотрено нака-
зание в виде штрафа. (За непред-

аздел общего
имущества суп-

ругов – дело не из легких.
Самый лучший вариант –
не делить имущество вов-
се или же договориться,
заключив соглашение. Еще
проще разобраться, если
есть брачный договор.
Если же ничего этого  нет,
то прежде, чем открыть
двери суда, необходимо
уяснить несколько ключе-
вых моментов.

Имущество, нажитое суп-
ругами во время брака, яв-
ляется их совместной соб-
ственностью. К общему имуще-
ству относятся доходы каждого из
супругов от разной деятельности,
пенсии, пособия и иные выпла-
ты, не имеющие целевого назна-
чения. Общим имуществом суп-
ругов являются также приобре-
тенное за счет общих доходов все
нажитое ими в период брака иму-
щество. (Семейный кодекс РФ).

Имущество в суде делят по
принципу равенства. Суд может
поделить имущество путем уста-
новления на него долевой соб-
ственности, передачей каждому
разных вещей одинаковой сто-
имости или передачей предметов

Чтобы предотвратить беду

«Группа риска»
на особом контроле

ВЕСТИ ИЗ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ

Сотрудники администрации Лачинов-
ского сельсовета вместе с участковым
уполномоченным полиции в  целях про-
филактики пожарной безопасности в пе-
риод отопительного сезона регулярно
посещают неблагополучные семьи и оди-
ноких стариков.

Во время одного  из последних обходов
оказалось, что одиноко проживающему
пенсионеру-инвалиду требуется меди-
цинская помощь. Его оперативно доста-

В Касторенском районе планируется закупить два десятка
пожарных систем извещения,  которые будут установлены
в домах многодетных семей. Датчики почти незаметны в
помещении и не требуют прокладки специальных линий по-
жарной сигнализации. При этом система является одним из
наиболее эффективных средств обнаружения очага возго-
рания, что позволит потушить начавшийся пожар подруч-
ными средствами или своевременно покинуть помещение.

е так давно прошло со-
брание в поселке Олым-

ский. Участковым там третий год
работает капитан полиции
Игорь Коняхин. Олымский –
один из крупных и густонаселен-
ных пунктов нашего района. Из
2758 человек, проживающих в
поселке, половина – трудоспо-
собное население, 58 семей
официально признаны мало-
обеспеченными, семь много-
детных семей и  81 – неполная.
Под контролем участкового 51
человек из группы риска и чет-
веро родителей, находящихся на
учете в комиссии по делам не-
совершеннолетних.

За прошлый год на территории,
обслуживаемой Игорем Коняхи-
ным, совершено 20 преступле-

Н

В Касторенском районе ежедневно заступают на службу
десять участковых уполномоченных. Иногда мы видим, как они
выполняют свою работу, но чаще она незаметна. Поэтому так
важно информировать граждан о том, как обеспечивается
их безопасность. С этой целью ежегодно все участковые
уполномоченные полиции отчитываются перед земляками
на сходах и собраниях.

ний, девять из которых раскрыл
участковый.

По статистике, основным видом
зарегистрированных в районе
преступлений являются кражи.
Поэтому, в ходе каждой встречи
участковые напоминают гражда-
нам о мерах, позволяющих повы-
сить сохранность личного имуще-
ства и не допускать мошенничества
в отношении пожилых людей, в том
числе посредством сотовой связи.
Серьезной мерой по защите жили-
ща может стать установка в квар-
тире сигнализации с выводом на
пульт централизованной охраны,
считают полицейские.

Обращаясь к автовладельцам,
участковый Коняхин, например,
посоветовал олымчанам оборудо-
вать машины блокирующими

или сигнальными устройствами,
не оставлять на видном месте
ключи, ценные вещи и докумен-
ты, даже если автомобиль нахо-
дится в гараже.

Рассказывая о профилактике
правонарушений и преступле-
ний, полицейские всегда обраща-
ют внимание присутствующих на
вопросы взаимодействия, просят
их своевременно информировать
полицию о появлении на терри-
тории поселений подозритель-
ных людей, о совершаемых про-
тивоправных действиях в жилом
секторе; благодарят за помощь
членов добровольных народных
дружин и сотрудников местной
администрации. В ходе таких
встреч многие жители получают
компетентные ответы на интере-
сующие их вопросы.

Кстати, узнать о работе орга-
нов внутренних дел можно, заре-
гистрировавшись на портале Го-
суслуг. А для обращения с заяв-
лением или сообщением доста-
точно написать письмо на офи-
циальный интернет-сайт УМВД
России по Курской области или
позвонить по телефону доверия
8(4712)36-88-44, который работа-
ет круглосуточно.

Валентина КОЛПАКОВА
(по информации начальника

службы уполномоченных
отделения МВД России по

Касторенскому району
Евгения ЗЕНИНА)

57,8 млрд рублей
поступило за 2018 год от налогоплательщиков Курской обла-
сти в консолидированный бюджет Российской Федерации.
Из них 13,8 млрд руб. поступило в федеральный бюджет, 36,7
млрд руб. – в бюджет Курской области и 7,3 млрд руб. – в
местные бюджеты муниципальных образований  региона.
  Доходы по страховым взносам на обязательное социальное
страхование за год составили 29,4 млрд рублей.
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СТАРТОВАЛА
декларационная кампания
Отчитаться о доходах, полученных в 2018 году, необходимо
до 30 апреля 2019 года. Это требование распространяется на
многих, но не всех налогоплательщиков.

ставление декларации – 5% не
уплаченной суммы налога за
каждый месяц, за неуплату
НДФЛ – 20% от суммы неупла-
ченного налога.)

В случае оформления налого-
вых вычетов направить декла-
рацию можно в любое время в
течение года.

ФНС России обращает внима-
ние, что с 2019 года действует но-
вая форма налоговой декларации
3-НДФЛ. Для ее заполнения  ре-
комендуется использовать специ-
альную  программу,  которую  бес-
платно  можно  скачать  с  сайта
ФНС  России из раздела «Про-
граммные средства «Декларация».

Самым же удобным способом
является заполнение декларации
и ее представление в ФНС с ис-
пользованием интерактивного
сервиса «Личный кабинет налого-
плательщика для физических лиц».

Марина ГОВОРОВА,
начальник отдела

комеральных проверок №2

Новое в законодательствеНовое в законодательствеНовое в законодательствеНовое в законодательствеНовое в законодательстве

Обязательная электронная

ВЕТСЕРТИФИКАЦИЯ
С 1 июля 2018 года начала действовать обязательная
ветеринарная сертификация – оформление сопроводительных
документов в автоматизированной системе «Меркурий»,
в которую заносятся сведения о производимой, перемещаемой
и реализованной на территории России животноводческой
продукции.

вот мелкорозничная торговля
(якобы из-за недостатка инфор-
мации) не успела подготовиться
к нововведениям.Таким нерасто-
ропным бизнесменам следует
напомнить, что производство,
перемещение и реализация под-
контрольной Госветнадзору про-
дукции без регистрации в систе-
ме «Меркурий»  влечет за собой
административную ответствен-
ность в соответствии с законода-
тельством РФ.

Сергей ШИРОКОВ,
 госинспектор МРО п. Кшень

УФС Россельхознадзора по
Орловской и Курской

областям

вили в больницу и сообщили об этом его сестре, которая
живет в соседней области.

А тем, кто нуждался в угле и дровах, помогли с их достав-
кой.

Помощь юристаПомощь юристаПомощь юристаПомощь юристаПомощь юриста НАЖИТОЕ –
ПОПОЛАМ

Часто приходится слышать: «Мы помогали
дочке строить дом, покупать мебель, а при
разводе все делится пополам. Разве это
справедливо?».

одному с выплатой
другому компенсации. Что и кому
передать, суд решает, учитывая
сложившийся порядок пользова-
ния вещами и нужды сторон.

Право на общее имущество
имеет и супруг, который в пери-
од брака занимался только веде-
нием домашнего хозяйства или
уходом за детьми. Нельзя забы-
вать и об общих долгах супругов,
которые тоже распределяются
между ими.

Отступление от принципа ра-
венства долей супругов в их об-
щем имуществе возможно лишь в
двух случаях: исходя из интере-
сов несовершеннолетних детей, а
также в случае виновного пове-

дения другого супруга (п. 2 ст.
39 СК РФ).

Имущество, которое супру-
ги имели до вступления в
брак, а также полученное од-
ним из них в дар или по на-
следству во время брака яв-
ляется его собственностью.
Однако если суд установит,
что в это имущество супру-
ги, будучи в браке, вклады-
вали дополнительные сред-
ства, то его могут признать
совместной собственностью.

Вещи индивидуального пользо-
вания, за исключением драгоцен-
ностей и предметов роскоши, хотя
и приобретались за счет общих
средств супругов, признаются
собственностью того, кто ими
пользовался. Детские вещи оста-
ются с тем из родителей, с кем
будут проживать дети.

Имущество, нажитое каждым
из супругов после фактического
прекращения семейных отноше-
ний (при раздельном прожива-
нии), суд может признать их лич-
ной собственностью, но это еще
придется доказать.

Наталья САФОНОВА,
помощник судьи

Касторенского районного
суда
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